

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТИОМА
ЗАВОДА И
ЗАВОДУПРАВЛЕНИЯ
ВЫСШЕГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

МЕТАЛЛУРГ

НОЯБРЬ
14
ЧЕТВЕРГ
1940 год.

№ 260 (7451)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

КО ВСЕМ РАБОЧИМ, РАБОТНИЦАМ, ИНЖЕНЕРАМ, ТЕХНИКАМ И СЛУЖАЩИМ ФАБРИК И ЗАВОДОВ ГОРОДА ГОРЬКОГО И ГОРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Обращение рабочих, инженерно-технических работников и служащих орденного завода «Красное Сормово»

Прибытие в Берлин Председателя Совнаркома СССР и Народного Комиссара Иностранных Дел товарища В. М. Молотова

Дорогие товарищи!

С глаубойшей радостью встретил советский народ XIII годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, положившей начало новому в мире социалистическому государству рабочих и крестьян.

С гордостью за свои успехи оглядываемся мы на пройденный путь. С твердой верой в еще более славное будущее встречаем в двадцать четвертый год свободной советской жизни. Капиталистический мир все больше и больше погружается в пучину второй империалистической войны. Она разгорается все шире и шире, охватывая новые страны и новые континенты.

Война удесятерила лишения, страдания трудящихся капиталистических стран. Чрезвычайно возросли расхищения человеческого труда, бедности рабочего класса. Если людским массам капиталистических стран империалистическая война несет смерть, голод, отчаяние, то буржуазии она приносит огромную прибыль.

Наша страна, наш народ в результате мудрой внешней политики партии Ленина — Сталина и Советского Правительства не вступил в позорные империалистической войны. Но международная обстановка требует от нас и сейчас. Вперед! Военная опасность и для нашей страны. Об этой опасности должен знать каждый трудящийся, об этом нельзя забывать ни на одну минуту.

В интересах страны, в интересах трудящихся нашей родины мы обязаны еще сильнее поднять хозяйственную и оборонную мощь Советского Союза и быть в постоянной мобилизационной готовности. Для этого нам нужно больше металлов, больше нефти, самолетов, танков, пушек, снарядов, кораблей, паровозов, вагонов, станков, автомашин, больше продукции всех отраслей народного хозяйства.

Коммунистическая партия и Советское Правительство создали все необходимые условия для дальнейшего роста народного хозяйства.

Горячим одобрением трудящихся масс встретил историческое Указание Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня и 10 июля с. г. и Указ Президиума Верховного Совета СССР о Государственных Трудовых Орденах СССР, имеющие огромное народно-хозяйственное значение. Отразилось также возможность для расширения производства, повышения производительности труда и улучшения качества выпускаемой продукции, укрепления дисциплины и единственности на производстве.

Коммунистическая партия воспитала миллионы партийных и беспартийных большевиков, передовых советских людей, для которых интерес народов, трудящихся социалистических государств и Советского Союза — высшего законом жизни.

Выполняя мудрое указание великого Сталина и Советского Правительства, миллионы трудящихся нашей великой родины ознаменовали XIII годовщину Октябрьской социалистической революции новыми победами, поставив образцы стахановского труда.

Воздвигаясь отголоском всего советского народа, полководцев рабочих, инженеров и служащих завода «Красное Сормово» переняли Октябрьскую производственную программу.

Достигнутые производственные успехи в предостерегают социалистическое соревнование служить нам залогом и успешному выполнению и перемножению годового производственного плана завода.

Полные решимость беспощадно бороться с нарушениями трудовой дисциплины и с ленивыми простотами и браком, бороться за новые победы, мы берем на себя следующие обязательства:

Выполнять во всеоружии производственную программу завода и не ниже 103 проц.

К 24 декабря выполнять производственную программу, обеспечив к концу года перенятое годовое производственной программы завод.

Мы, рабочие, инженеры, техники и служащие завода, будем работать еще более напряженно, чем в октябре 1940 года, чтобы укрепить мощь нашей великой социалистической родины, укрепить ее обороноспособность и нашу мобилизационную готовность к тем, что бы назвали «случайности» и никакие фотомы лживых записных книжек не могли заставить нас врасплох» (Сталин).

Товарищи рабочие, работницы и инженерно-технические работники, служащие предприятий города Горького и Горьковской области, призванные нас еще шире развернуть массовое стахановское движение и социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового производственной программы каждого завода.

Будем работать еще больше и лучше, чтобы еще краше расцвела наша страна, чтобы еще успешнее и быстрее двигалась она по пути в коммунистическую — светлую, чистую, свободную и мирную жизнь.

Да здравствует и крепнет Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует великая партия Ленина — Сталина — организатор и вдохновитель наших побед!

Да здравствует родной труд советского народа, мощь трудящихся всего мира великая Сталин!

На собрании собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих орденного завода «Красное Сормово».

Директор завода МИХАИЛ СЕКРЕТАРЬ ПАРТИОМА СЕНЕВ СЕКРЕТАРЬ РАБОЧЕГО КОЛЛЕКТИВА ЯНКАВЕН

Председатель завкома АРИСТОВ Стахановый завод: СМЕРДИН, БИРСОВ, ТАЙКОВ, ЧИГРИН

Берлин 12 ноября (ТАСС). 11 ноября вечером Председатель Совнаркома СССР и Народный Комиссар Иностранных Дел товарищ Молотов В. М. прибыл в Берлин через границу германского станция Малина, где его встретил и приветствовал представитель германского правительства в лице начальника протокольного отдела министерства иностранных дел Дербюргер, начальник штаба связи заместителя Гитлера Гесса — Штенгера и капитана флота Штрафуса.

12 ноября в 11 часов по берлинскому времени товарищ В. М. Молотов прибыл в Берлин. Вместе с товарищем Молотовым прибыл полпред СССР в Германии товарищ Шварцман, вызвавший для встречи товарища Молотова на советско-германскую границу.

В Берлине товарищу Молотову германским властями была устроена торжественная встреча.

Еще задолго до прихода поезда на Ангальтском вокзале «образовались представители германских правительственных органов, военного командования, дипломатического корпуса в Берлине, студенты Советского полпредства и торговцы в Германии, иностранцы и немецкие журналисты. Перрон вокзала был усеян цветами и цветами. У выхода из здания вокзала были вывешены советский и германский государственные флаги».

На прилегающих к вокзалу улицах задолго до прихода поезда собралось большое количество народа.

Возво в 11 часов поезд подошел к первому вокзалу. Председатель Совета Народных Комиссаров СССР и Народный Комиссар Иностранных Дел товарищ В. М. Молотов с германской стороны встречали: министр иностранных дел Германии г-н фон-Риббентроп, руководитель Верховного командования вооруженных сил Германии генерал-фельдмаршал Кейтель, руководитель германского трудового фронта доктор Дитрих, начальник германского отдела печати германского правительства доктор Дитрих, статс-секретарь министерства иностранных дел фон-Вейцлер, Болд, Вейлер, шон Раттер, командант города Берлина генерал-лейтенант Зейффер, бургомистр Берлина г-н Штент и другие.

После обмена приветствиями между товарищем Молотовым и г-ном фон-Риббентропом, товарищ Молотов и г-н фон-Риббентроп прошли вдоль фронта встречной и вокзалоты по восточной окраине. Затем товарищ Молотов в сопровождении г-на фон-Риббентропа направился в замок Берлина.

Весь германский центральный и провинциальный печать единодушно оценивает прибытие товарища Молотова в Берлин, как факт неслыханной политической важности.

Беседа между г-ном Гитлером и товарищем В. М. Молотовым

12 ноября во второй половине дня в помещении новой имперской канцелярии состоялось между рейхканцлером Германии г-ном Гитлером и Председателем Совета Народных Комиссаров СССР и Народным Комиссаром Иностранных Дел товарищем В. М. Молотовым.

Беседа продолжалась свыше двух часов.

(ТАСС).

Беседа между г-ном фон-Риббентропом и товарищем В. М. Молотовым

12 ноября в 12 часов дня по берлинскому времени состоялось беседа между министром иностранных дел Германии г-ном фон-Риббентропом и

Председателем Совета Народных Комиссаров СССР и Народным Комиссаром Иностранных Дел товарищем В. М. Молотовым.

Председатель Совета Народных Комиссаров СССР и Народный Комиссар Иностранных Дел товарищ В. М. Молотов с германской стороны встречали: министр иностранных дел Германии г-н фон-Риббентроп, руководитель Верховного командования вооруженных сил Германии генерал-фельдмаршал Кейтель, руководитель германского трудового фронта доктор Дитрих, начальник германского отдела печати германского правительства доктор Дитрих, статс-секретарь министерства иностранных дел фон-Вейцлер, Болд, Вейлер, шон Раттер, командант города Берлина генерал-лейтенант Зейффер, бургомистр Берлина г-н Штент и другие.

После обмена приветствиями между товарищем Молотовым и г-ном фон-Риббентропом, товарищ Молотов и г-н фон-Риббентроп прошли вдоль фронта встречной и вокзалоты по восточной окраине. Затем товарищ Молотов в сопровождении г-на фон-Риббентропа направился в замок Берлина.

Весь германский центральный и провинциальный печать единодушно оценивает прибытие товарища Молотова в Берлин, как факт неслыханной политической важности.

Беседа продолжалась свыше двух часов.

(ТАСС).

СТАХАНОВЕЦ НАУМОВ

Товарищ Наумов работает на платформенном стане 4 года. За последние месяцы он резко повысил показатели своей работы, выполняя в октябре более 140 процентов. Этого он добился только потому, что взял одной целью — не отставать в соревновании от других, лучше и больше работать, непрерывно повышать свои показатели. В своей работе он умело добивается осуществления этой высшей цели.

Приняв на смелую, тов. Наумов прежде всего забывает об исправности своего станка, подготавливает инструмент, выравнивает струг, а затем уже работает, используя все 480 минут.

В результате в отдельные смены, он выполняет нормы почти до 200 процентов. — Показатели моей работы все являются предельно, — говорит он. Если мы вместе с администрацией дела будем созда-

вать условия работы, держать в исправности станки и инструменты, снабжать мастеровскими кругами — можно выполнять и две с половиной нормы.

Цели Наумовым является примером профсоюзных органов платформенно и принимает активное участие в передаче своего опыта вновь поступающим рабочим.

К. Алаутин. Телеграмм выделенного текста.

